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Posėdis įvyko 2025 m. rugpjūčio 7 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 9 val. 50 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 20 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Paulius Rojus, Eugenijus Simutis, 
Nerijus Stasiulis, Svetlana Tučkė, Bronius Vaitkus, Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, 
Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Tarybos narė Ilona Pociuvienė (dėl ligos).  
Posėdžio dalyviai: Egidijus Budginas, Šventosios gyventojas, Aušra Dangėlaitienė, 

Palangos miesto savivaldybės administracijos Rinkliavų skyriaus vedėja, Kostas Jakubauskas, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Inga Juozapaitienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėjo pavaduotoja, 
Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus 
vedėja, Petras Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo 
skyriaus vedėjas, Arūnas Macius, Palangos sporto centro direktoriaus pavaduotojas, 
Laima Nedzveckienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja, 
Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, 
Arnoldas Užupis, Tarybos narės Svetlanos Tučkės visuomeninis patarėjas, Ramutis Šeštokas, 
Šventosios gyventojas, Kristina Vaitilavičė, Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito 
tarnybos kontrolierė, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 27-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 20 Tarybos narių, 
posėdis yra teisėtas, dėl pateisinamos priežasties posėdyje nedalyvauja Tarybos narė 
Ilona Pociuvienė.  

Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 27-ojo 
posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 35 klausimai. 

Meras informavo, kad yra gauti Tarybos narių pasirašyti prašymai įtraukti į šios dienos 
Tarybos posėdžio darbotvarkę sprendimų projektus: 

1. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:69, unikalus 
Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio patalpos, 
unikalus Nr. 2598-6000-7019:0031). Pranešėja – Reda Kairienė.  

2. Dėl 2025 m. sausio 8 d. valstybinės žemės sklypo, esančio Klaipėdos pl. 62A, 
Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-1 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
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Pirmininkaujantis siūlė balsuoti dėl sprendimo „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 
sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:69, unikalus Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, 
Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 2598-6000-
7019:0031)“ projekto įtraukimo į darbotvarkę papildomu klausimu. 

BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 36 klausimu. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl sprendimo „Dėl 2025 m. sausio 8 d. valstybinės 

žemės sklypo, esančio Klaipėdos pl. 62A, Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-
1 pakeitimo“ projekto įtraukimo į darbotvarkę papildomu klausimu.  

BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 37 klausimu. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais tvirtinimo. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio darbotvarkės 

klausimų svarstymu. 
Andrius Bajoras informavo, kad nusišalins nuo 2 (Dėl Palangos sporto centro grupių ir 

mokinių skaičiaus 2025–2026 mokslo metams patvirtinimo) ir 4 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2024 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. T2-161 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų 
paslaugų įkainių nustatymo“ pakeitimo) darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo, nes šie 
klausimai susiję su jo darboviete.  

Arvydas Dočkus nusišalino nuo 3 (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. 
sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų 
pareigybių skaičiaus nustatymo normų patvirtinimo“ pakeitimo) darbotvarkės klausimo svarstymo, 
nes jo žmona dirba vienoje iš sprendime minimų švietimo įstaigų.  

Meras teikė balsavimui Andriaus Bajoro nusišalinimą nuo 2 ir 4 darbotvarkės klausimų 
svarstymo ir balsavimo. 

Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Andriaus Bajoro nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Arvydo Dočkaus nusišalinimą nuo 

3 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Arvydo Dočkaus nusišalinimui pritarta. 
Meras siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 

 
1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų 

mokinių skaičiaus kiekviename klasės sraute ir klasių skaičiaus kiekviename sraute 2025–2026 
mokslo metams patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Andrius Bajoras nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos sporto centro grupių ir 

mokinių skaičiaus 2025–2026 mokslo metams patvirtinimo“ projekto svarstymo.  
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos sporto centro grupių ir mokinių skaičiaus 2025–2026 

mokslo metams patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Nerijus Stasiulis ir Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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Arvydas Dočkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų 
darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo normų patvirtinimo“ pakeitimo“ projekto svarstymo.  

3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. 
sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių 
skaičiaus nustatymo normų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Andrius Bajoras nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Andrius Bajoras nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 

2024 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. T2-161 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių 
nustatymo“ pakeitimo“ projekto svarstymo.  

4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 30 d. 
sprendimo Nr. T2-161 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių 
nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Julius Tomas Žulkus domėjosi dėl siūlomų nustatyti vienodų Sporto centro teikiamų 
paslaugų įkainių komerciniams ir nekomerciniams renginiams.  

Palangos sporto centro direktoriaus pavaduotojas Arūnas Macius ir Savivaldybės 
kontrolierė Kristina Vaitilavičė pakomentavo dėl siūlomų nustatyti vienodų paslaugų įkainių tiek 
komerciniams, tiek nekomerciniams renginiams. 

Pasisakė Eugenijus Simutis.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas sprendimo šiuo 

klausimu nepriėmė, Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų 

teikiamų paslaugų įkainių nustatymo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės mokinių pavėžėjimo 

organizavimo ir važiavimo išlaidų kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo projektui su 
pasiūlymu iš sprendimo projekto išbraukti pastraipą: 

„Šis sprendimas gali būti skundžiamas Regionų administracinio teismo Klaipėdos 
rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų 
teisenos įstatymo nustatyta tvarka per 1 (vieną) mėnesį nuo sprendimo gavimo dienos.“ 

Meras teikė balsavimui Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymui pritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa iš sprendimo projekto išbraukti 
pastraipą: 

„Šis sprendimas gali būti skundžiamas Regionų administracinio teismo Klaipėdos 
rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų 
teisenos įstatymo nustatyta tvarka per 1 (vieną) mėnesį nuo sprendimo gavimo dienos.“ 
 

7. SVARSTYTA. Dėl projekto „Integruotos viešojo transporto sistemos diegimas 
Klaipėdos regione“ įgyvendinimo. Pranešėja – Inga Juozapaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio tarifų 2025 metams 

nustatymo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl Nenaudojamų, netinkamai naudojamų, apleistų kitos paskirties 

žemės sklypų nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Eugenijus Simutis kalbėjo dėl Nenaudojamų, netinkamai naudojamų, apleistų kitos 

paskirties žemės sklypų nustatymo kriterijų, jų taikymo ir šio Tarybos sprendimo įgyvendinimo bei 
efektyvumo. 

Pasisakė Šarūnas Vaitkus ir Elena Kuznecova.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymais: 
1. Pakeisti Nenaudojamų, netinkamai naudojamų, apleistų kitos paskirties žemės 

sklypų nustatymo tvarkos aprašo: 
1.1. 3.1 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„3.1. nenaudojama, netinkamai naudojama, apleista žemė – žemė, kurioje esantys 

statiniai apleisti, neprižiūrimi ar nenaudojami, arba neužstatyta žemė, tačiau nesutvarkyta taip, kad 
ji būtų tinkama naudoti pagal pagrindinę žemės naudojimo paskirtį, ar visiškai neprižiūrima 
(nešienaujama, apaugusi menkaverčiais medžiais, krūmais, piktžolėmis ir pan.), žemės sklype 
laikomos (išskyrus tam skirtas vietas) statybinės ir (ar) teršiančios aplinką medžiagos, statybinis 
laužas ar daiktai (akivaizdžiai netvarkingos, techninių reikalavimų neatitinkančios transporto 
priemonės, jų dalys, nenaudojami statybiniai vagonėliai ir kt.), statomi, pastatyti, įrengti, laikomi 
laikini nesudėtingi statiniai ar įrenginiai (kioskai, laikini prekybos įrenginiai, laikini įrenginiai 
paslaugai teikti, pramoginiai įrenginiai, pasivažinėjimo atrakcionai ir kt.) neturint nustatyta tvarka 
suderinto projekto ir statybą leidžiančio dokumento (jeigu jis reikalingas), kaupiamos šiukšlės, 
vykdoma kempingų, automobilių parkavimo veikla neturint Palangos savivaldybės leidimo ir 
nustatyta tvarka suderinto projekto;“ 

1.2. 5.2 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„5.2. žemės sklype laikomos (išskyrus tam skirtas vietas) statybinės ir (ar) teršiančios 

aplinką medžiagos, statybinis laužas ar daiktai (akivaizdžiai netvarkingos, techninių reikalavimų 
neatitinkančios transporto priemonės, jų dalys, nenaudojami statybiniai vagonėliai, statomi, 
pastatyti, įrengti, laikomi laikini nesudėtingi statiniai ar įrenginiai (kioskai, laikini prekybos 
įrenginiai, laikini įrenginiai paslaugai teikti, pramoginiai įrenginiai, pasivažinėjimo atrakcionai ir kt.) 
neturint nustatyta tvarka suderinto projekto ir statybą leidžiančio dokumento (jeigu jis reikalingas), 
kaupiamos šiukšlės, vykdoma kempingų, automobilių parkavimo veikla neturint Palangos 
savivaldybės leidimo ir nustatyta tvarka suderinto projekto;“ 

1.3. 5.3 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
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„5.3. kitais atvejais, kai nustatoma, kad žemės sklypas yra nenaudojamas, netinkamai 
naudojamas, apleistas ir neprižiūrimas.“ 

2. Papildyti Nenaudojamų, netinkamai naudojamų, apleistų kitos paskirties žemės 
sklypų nustatymo tvarkos aprašo 11 punktą 11.6 papunkčiu ir jį išdėstyti taip: 

„11.6. žemės sklypo plotas.“ 
Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 4.  
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisomis.  
BALSAVO: už – 15, susilaikė – 4 (Darius Kubilius, Eugenijus Simutis, 

Martyna Miklovienė, Paulius Rojus), prieš – nėra.  
Gediminas Gečas nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. Pakeisti Nenaudojamų, netinkamai naudojamų, apleistų kitos paskirties žemės 

sklypų nustatymo tvarkos aprašo: 
1.1. 3.1 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„3.1. nenaudojama, netinkamai naudojama, apleista žemė – žemė, kurioje esantys 

statiniai apleisti, neprižiūrimi ar nenaudojami, arba neužstatyta žemė, tačiau nesutvarkyta taip, kad 
ji būtų tinkama naudoti pagal pagrindinę žemės naudojimo paskirtį, ar visiškai neprižiūrima 
(nešienaujama, apaugusi menkaverčiais medžiais, krūmais, piktžolėmis ir pan.), žemės sklype 
laikomos (išskyrus tam skirtas vietas) statybinės ir (ar) teršiančios aplinką medžiagos, statybinis 
laužas ar daiktai (akivaizdžiai netvarkingos, techninių reikalavimų neatitinkančios transporto 
priemonės, jų dalys, nenaudojami statybiniai vagonėliai ir kt.), statomi, pastatyti, įrengti, laikomi 
laikini nesudėtingi statiniai ar įrenginiai (kioskai, laikini prekybos įrenginiai, laikini įrenginiai 
paslaugai teikti, pramoginiai įrenginiai, pasivažinėjimo atrakcionai ir kt.) neturint nustatyta tvarka 
suderinto projekto ir statybą leidžiančio dokumento (jeigu jis reikalingas), kaupiamos šiukšlės, 
vykdoma kempingų, automobilių parkavimo veikla neturint Palangos savivaldybės leidimo ir 
nustatyta tvarka suderinto projekto;“ 

1.2. 5.2 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„5.2. žemės sklype laikomos (išskyrus tam skirtas vietas) statybinės ir (ar) teršiančios 

aplinką medžiagos, statybinis laužas ar daiktai (akivaizdžiai netvarkingos, techninių reikalavimų 
neatitinkančios transporto priemonės, jų dalys, nenaudojami statybiniai vagonėliai, statomi, 
pastatyti, įrengti, laikomi laikini nesudėtingi statiniai ar įrenginiai (kioskai, laikini prekybos 
įrenginiai, laikini įrenginiai paslaugai teikti, pramoginiai įrenginiai, pasivažinėjimo atrakcionai ir kt.) 
neturint nustatyta tvarka suderinto projekto ir statybą leidžiančio dokumento (jeigu jis reikalingas), 
kaupiamos šiukšlės, vykdoma kempingų, automobilių parkavimo veikla neturint Palangos 
savivaldybės leidimo ir nustatyta tvarka suderinto projekto;“ 

1.3. 5.3 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„5.3. kitais atvejais, kai nustatoma, kad žemės sklypas yra nenaudojamas, netinkamai 

naudojamas, apleistas ir neprižiūrimas.“ 
2. Papildyti Nenaudojamų, netinkamai naudojamų, apleistų kitos paskirties žemės 

sklypų nustatymo tvarkos aprašo 11 punktą 11.6 papunkčiu ir jį išdėstyti taip: 
„11.6. žemės sklypo plotas.“ 
Pasisakė Eimutis Židanavičius.  

 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 1995 m. lapkričio 9 d. 

sprendimo Nr. 53 „Dėl Šventosios seniūnijos administracinių ribų patvirtinimo“ pripažinimo 
netekusiu galios. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Svetlana Tučkė teiravosi dėl naujų Šventosios seniūnijos administracinių ribų 
nustatymo.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

11. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės turto investavimo ir UAB „Palangos šilumos 
tinklai“ įstatinio kapitalo didinimo“. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl dalies patalpų, esančių ūkinio bloko pastate Klaipėdos pl. 76, 

Palangoje, perėmimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 

bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl apmokėjimo už valstybės išperkamą žemės ūkio paskirties 

žemės sklypo dalį. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras informavo, kad Savivaldybės administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė 

Urbonienė pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto preambulę ir 1 punktą bei juos išdėstyti 
taip: 

„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos žemės ūkio paskirties žemės įsigijimo įstatymo 
5 straipsnio 2 dalimi bei atsižvelgdama į Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. rugpjūčio 
27 d. sprendimu Nr. T2-253 „Dėl Virbališkės ir Medvalakio teritorijų architektūrinės-urbanistinės 
ir inžinerinės plėtros specialiojo plano patvirtinimo“ patvirtintą Virbališkės ir Medvalakio teritorijų 
architektūrinės-urbanistinės ir inžinerinės plėtros specialųjį planą, kuriuo minėtą žemės sklypo dalį 
numatoma panaudoti visuomenės poreikiams, Palangos miesto savivaldybės taryba nusprendžia: 

1. Pavesti Palangos miesto savivaldybės administracijai apmokėti valstybės patiriamas 
išlaidas už išperkamą 0,1896 ha žemės ūkio paskirties žemės sklypo dalį – 0,0474 ha, kurio adresas 
– Palanga, nekilnojamojo turto registro Nr. 44/1377041, unikalus Nr. 4400-2074-4629, kadastro 
Nr. 2501/0041:247, – 11850,00 Eur (vienuolika tūkstančių aštuoni šimtai penkiasdešimt eurų).“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1.  
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis.  
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Elena Kuznecova). 
Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pakeisti sprendimo projekto 

preambulę ir 1 punktą bei juos išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos žemės ūkio paskirties žemės įsigijimo įstatymo 

5 straipsnio 2 dalimi bei atsižvelgdama į Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. rugpjūčio 
27 d. sprendimu Nr. T2-253 „Dėl Virbališkės ir Medvalakio teritorijų architektūrinės-urbanistinės 
ir inžinerinės plėtros specialiojo plano patvirtinimo“ patvirtintą Virbališkės ir Medvalakio teritorijų 
architektūrinės-urbanistinės ir inžinerinės plėtros specialųjį planą, kuriuo minėtą žemės sklypo dalį 
numatoma panaudoti visuomenės poreikiams, Palangos miesto savivaldybės taryba nusprendžia: 

1. Pavesti Palangos miesto savivaldybės administracijai apmokėti valstybės patiriamas 
išlaidas už išperkamą 0,1896 ha žemės ūkio paskirties žemės sklypo dalį – 0,0474 ha, kurio adresas 
– Palanga, nekilnojamojo turto registro Nr. 44/1377041, unikalus Nr. 4400-2074-4629, kadastro 
Nr. 2501/0041:247, – 11850,00 Eur (vienuolika tūkstančių aštuoni šimtai penkiasdešimt eurų).“ 
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14. SVARSTYTA. Dėl pritarimo susitarimui prie 2024-07-05 valstybinės žemės 
sklypo, esančio Vytauto g. 5, Palangos mieste, panaudos sutarties Nr. (2.10 E) S4-PN5. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Jūros g. 30, Palangos mieste, dalių 

nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio sprendimo projekto. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Vilties tak. 7B, Palangos mieste, 

nuomotinų dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl 1996 m. spalio 21 d. valstybinės žemės sklypo panaudos 

sutarties Nr. PAN25/96-847 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl 1998 m. balandžio 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/98-148 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl 1998 m. gruodžio 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/98-325 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl 1999 m. vasario 26 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/99-064 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl 2004 m. gegužės 31 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/2004-61 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl 2008 m. balandžio 8 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-16 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl 2022 m. kovo 9 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties 

Nr. 16SŽN-40-(14.16.55.) dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio sprendimo projekto.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
24. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą (unikalus Nr. 2597-3000-

5038:0008), esančią Bangų g. 14, Palanga. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Mokyklos g. 58, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:69). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
26. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu S. Nėries g. 14, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0027:149). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Gediminas Gečas nebalsavo dėl šio sprendimo projekto.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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27. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 
adresu Smilčių g. 31, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0027:155). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
28. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0025:41, unikalus Nr. 4400-5268-1628, esančio Bangų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos 
(prie buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 4400-5627-9040:6556). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0025:41, unikalus Nr. 4400-5268-1628, esančio Bangų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos 
(prie buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 4400-5628-7131:6578). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:201, esančio Ganyklų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios 
patalpos – administracinės patalpos, unikalus Nr. 4400-5022-9015:3134). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0025:87, esančio Ganyklų g. 67A, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 51/100 dalies 
negyvenamosios patalpos – sandėlio, unikalus Nr. 2598-9000-4019:0043). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0005:15, unikalus Nr. 2501-0005-0015, esančio Kopų g. 13, Palangos mieste, dalies nuomos 
(prie 3859/10000 dalies pastato Nr. 4400-5317-0964). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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33. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0032:91, unikalus Nr. 2501-0032-0091, esančio Plytų g. 31, Palangos mieste, dalies nuomos 
(prie 3121/91791 dalies pastato – administracinio pastato, unikalus Nr. 4400-1008-6747). Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0005:64, unikalus Nr. 2501-0005-0064, esančio Prieplaukos g. 14, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie negyvenamosios patalpos Nr. 4400-5423-3417:3300). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-2208:1708). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
36. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:69, unikalus Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 2598-6000-7019:0031). Pranešėja – Reda Kairienė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Gediminas Gečas ir Paulius Rojus nebalsavo dėl šio sprendimo projekto.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
37. SVARSTYTA. Dėl 2025 m. sausio 8 d. valstybinės žemės sklypo, esančio 

Klaipėdos pl. 62A, Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-1 pakeitimo. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Meras paskelbė Tarybos posėdžio pabaigą. 

 
 
Posėdžio pirmininkas Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė Renata Liaudanskytė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
27-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2025 M. RUGPJŪČIO 7 D. 9 VAL. 

SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, 
DARBOTVARKĖ 

 
2025 m. liepos 31 d. Nr. DAR T-7 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 27-ąjį posėdį, kuris vyks 
2025 m. rugpjūčio 7 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų mokinių skaičiaus 
kiekviename klasės sraute ir klasių skaičiaus kiekviename sraute 2025–2026 mokslo metams 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

2. Dėl Palangos sporto centro grupių ir mokinių skaičiaus 2025–2026 mokslo metams 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-
12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo 
normų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  

4. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. 
T2-161 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų teikiamų paslaugų 
įkainių nustatymo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

6. Dėl Palangos miesto savivaldybės mokinių pavėžėjimo organizavimo ir važiavimo 
išlaidų kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

7. Dėl projekto „Integruotos viešojo transporto sistemos diegimas Klaipėdos regione“ 
įgyvendinimo. Pranešėja – Inga Juozapaitienė. 

8. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio tarifų 2025 metams nustatymo. Pranešėja 
– Aušra Dangėlaitienė. 

9. Dėl Nenaudojamų, netinkamai naudojamų, apleistų kitos paskirties žemės sklypų 
nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

10. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 1995 m. lapkričio 9 d. sprendimo Nr. 53 
„Dėl Šventosios seniūnijos administracinių ribų patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

11. Dėl Savivaldybės turto investavimo ir UAB „Palangos šilumos tinklai“ įstatinio 
kapitalo didinimo“. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

12. Dėl dalies patalpų, esančių ūkinio bloko pastate Klaipėdos pl. 76, Palangoje, 
perėmimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

13. Dėl apmokėjimo už valstybės išperkamą žemės ūkio paskirties žemės sklypo dalį. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

14. Dėl pritarimo susitarimui prie 2024-07-05 valstybinės žemės sklypo, esančio 
Vytauto g. 5, Palangos mieste, panaudos sutarties Nr. (2.10 E) S4-PN5. Pranešėja – Reda Kairienė. 
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15. Dėl valstybinės žemės sklypo Jūros g. 30, Palangos mieste, dalių nustatymo. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

16. Dėl valstybinės žemės sklypo Vilties tak. 7B, Palangos mieste, nuomotinų dalių 
nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

17. Dėl 1996 m. spalio 21 d. valstybinės žemės sklypo panaudos sutarties Nr. 
PAN25/96-847 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

18. Dėl 1998 m. balandžio 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
N25/98-148 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

19. Dėl 1998 m. gruodžio 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. N25/98-
325 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

20. Dėl 1999 m. vasario 26 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. N25/99-
064 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

21. Dėl 2004 m. gegužės 31 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
N25/2004-61 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

22. Dėl 2008 m. balandžio 8 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
(4.12.)Ž1-16 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

23. Dėl 2022 m. kovo 9 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-40-
(14.16.55.) dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

24. Dėl sutikimo perleisti patalpą (unikalus Nr. 2597-3000-5038:0008), esančią Bangų 
g. 14, Palanga. Pranešėja – Reda Kairienė. 

25. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu 
Mokyklos g. 58, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:69). Pranešėja – Reda Kairienė. 

26. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu S. 
Nėries g. 14, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0027:149). Pranešėja – Reda Kairienė. 

27. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Smilčių 
g. 31, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0027:155). Pranešėja – Reda Kairienė. 

28. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0025:41, unikalus 
Nr. 4400-5268-1628, esančio Bangų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie buto/patalpos – 
buto, unikalus Nr. 4400-5627-9040:6556). Pranešėja – Reda Kairienė. 

29. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0025:41, unikalus 
Nr. 4400-5268-1628, esančio Bangų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie buto/patalpos – 
buto, unikalus Nr. 4400-5628-7131:6578). Pranešėja – Reda Kairienė.  

30. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:201, 
esančio Ganyklų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios patalpos – 
administracinės patalpos, unikalus Nr. 4400-5022-9015:3134). Pranešėja – Reda Kairienė. 

31. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0025:87, esančio 
Ganyklų g. 67A, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 51/100 dalies negyvenamosios patalpos – 
sandėlio, unikalus Nr. 2598-9000-4019:0043). Pranešėja – Reda Kairienė. 

32. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0005:15, unikalus 
Nr. 2501-0005-0015, esančio Kopų g. 13, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 3859/10000 dalies 
pastato Nr. 4400-5317-0964). Pranešėja – Reda Kairienė. 

33. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0032:91, unikalus 
Nr. 2501-0032-0091, esančio Plytų g. 31, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 3121/91791 dalies 
pastato – administracinio pastato, unikalus Nr. 4400-1008-6747). Pranešėja – Reda Kairienė. 

34. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0005:64, unikalus 
Nr. 2501-0005-0064, esančio Prieplaukos g. 14, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
negyvenamosios patalpos Nr. 4400-5423-3417:3300). Pranešėja – Reda Kairienė.  

35. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, 
unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-2208:1708). Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 

 


